



PAŃSTWOWY INSTYTUT WETERYNARYJNY

- PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY



DYREKTOR
dr Krzysztof Niemczuk

*Uczestnicy postępowania przetargowego
na dostawę aparatury laboratoryjnej
znak sprawy DG-2501/20844/2154/11*

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak: DG-2501/20844/2341/11

2011/11/08

WYJAŚNIENIA NR 5

Państwowy Instytut Weterynaryjny - Państwowy Instytut Badawczy w Puławach informuje, iż wpłynęły zapytania ze strony wykonawców w postępowaniu na dostawę aparatury laboratoryjnej.

Poniżej podajemy treść zapytań oraz udzielonych odpowiedzi:

Część 9.1- dygestorium

1. Czy zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach zewnętrznych szer. x gł. x wys. 885x760x1120 oraz o wymiarach użytkowych szer. x gł. x wys. 823x600x660 **Odpowiedź:** Tak, zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach zewnętrznych szer. x gł. x wys. 885x760x1120 oraz o wymiarach użytkowych szer. x gł. x wys. 823x600x660.
2. Czy zamawiający w zadaniu 9.1 w tabeli na str. 17 w „Parametrach” mobilnego dygestorium w podpunkcie „Nawiew” miał na myśli m/s? **Odpowiedź:** Tak, zamawiający w zadaniu 9.1 w tabeli na str. 17 w „Parametrach” mobilnego dygestorium w podpunkcie „Nawiew” miał na myśli m/s.
3. Czy zamawiający wymaga by blat roboczy wykonany był ze stali nierdzewnej AISI 316L? Zapewni to większą odporność na działanie kwasów i zasad a co za tym idzie wydłuży żywotność urządzenia. **Odpowiedź:** Tak, zamawiający wymaga by blat roboczy wykonany był ze stali nierdzewnej AISI 316L. Zapewni to większą odporność na działanie kwasów i zasad a co za tym idzie wydłuży żywotność urządzenia.